## SENATE RESOLUTION NO. 723

WHEREAS, It is with great pleasure that the Texas Senate honors one of its most loyal and beloved staff members, Mike Campbell, by naming him the 2025 administrative recipient of the Betty King Public Service Award; and

WHEREAS, During his outstanding tenure as an employee of the Texas Senate, Mike Campbell has invariably exemplified the best in Senate service and tradition, and he has earned the enduring admiration and affection of the legislators and his Capitol colleagues; and

WHEREAS, Mike Campbell began his Senate employment in 1992, and his distinguished record of service to the State of Texas spans more than four decades; in his role as director of Senate Publications and Printing and throughout his career, he has managed his wide-ranging responsibilities with dedication and skill and has upheld the high standards and commitment to excellence that define the Texas Senate; and

WHEREAS, Among his duties as director of Publications and Printing, Mike oversees the prompt and accurate production of a multitude of documents on behalf of all Senate offices; he maintains unwavering diligence and dependability in the fulfillment of his responsibilities, and the operations of his department are carried out with utmost care, consideration, and precision; and

WHEREAS, A trusted and valued employee, Mike is known for his professionalism, his expertise and steady leadership, and the positive attitude and uplifting energy he brings to his work; his genuine warmth and engaging sense of humor have earned him the camaraderie and friendship of numerous legislators and staff members throughout the Capitol, and his gracious presence and loyal service are invaluable to the efficient and effective functioning of the Texas Senate; and

1

S.R. No. 723

WHEREAS, Mike Campbell is a treasured Senate employee who is highly respected by his staff, his colleagues, and the members of the Senate; his strong character, admirable work ethic, and dedication to carrying out the duties of his position reflect the highest ideals of public service, and the Texas Senate takes pride in honoring him with a 2025 Betty King Public Service Award; now, therefore, be it

**RESOLVED**, That the Senate of the State of Texas, 89th Legislature, hereby commend Mike Campbell for his worthy contributions to the Texas Senate and extend to him congratulations on earning a 2025 Betty King Public Service Award; and, be it further

**RESOLVED,** That a copy of this Resolution be prepared for him as an expression of high regard from the Texas Senate.

Hall

Alvarado Bettencourt Birdwell Blanco Campbell Cook Creighton Eckhardt Flores Gutierrez Hagenbuch Middleton Hancock Miles Hinojosa of Hidalgo Nichols Hinojosa of Nueces Parker Huffman Paxton Hughes Perry Johnson Schwertner King Sparks Kolkhorst West Menéndez Zaffirini

Patrick, President of the Senate

President of the Senate

I hereby certify that the above Resolution was adopted by the Senate on June 2, 2025.

Secretary of the Senate

Member, Texas Senate